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II. ZAŁĄCZNIKI 
 

1.1. Oświadczenie projektanta i sprawdzającego 
 
 OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA  I SPRAWDZAJĄCEGO 

Działając zgodnie z treścią art. 20 ust. 4 Ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane (Dz.U. 2016 

nr 0 poz. 290. z późn. zm.), oświadczam, że dokumentacja projektowa: 

 

P R O J E K T  W Y K O N A W C Z Y  
 

Przebudowy kolizji przy budowie odcinka drogi gminnej nr 100514L - ul. Łowieckiej oraz odcinków 
dróg oznaczonych w planie zagospodarowania przestrzennego „PIEŃKI-GRZYBOWA" jako KDPJ-15 

i KDD-39 w Białej Podlaskiej 
 

został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami, umową oraz zasadami wiedzy 
technicznej i jest kompletny z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. 

 

 

 

                                   …………………………………. 

                                                                                     /podpis Projektanta, pieczątka/              

 

 

 

                                   …………………………………. 

                                                                                     /podpis Sprawdzającego, pieczątka/              

 

 
 
 
 

http://isap.sejm.gov.pl/DetailsServlet?id=WDU20160000290&min=1
http://isap.sejm.gov.pl/DetailsServlet?id=WDU20160000290&min=1
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1.2. Uprawnienia projektowe 
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1.3. Zaświadczenie z Izby Inżynierów 

 



8 

PP PROJEKT TECHNICZNY 

 
 

 

 



9 

PP PROJEKT TECHNICZNY 

 
 

 

 

1.4. Warunki usunięcia kolizji 
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1.5. Uzgodnienie na naradzie koordynacyjnej 
 

1.   
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III. CZĘŚĆ OPISOWA 
 

1. Przedmiot opracowania. 

Przedmiotem opracowania jest usunięcie kolizji urządzeń energetycznych z 
projektowaną drogą. Usunięcie kolizji polega na przebudowie kablowych linii kablowych, nN 
0,4kV, złączy kablowych, słupów linii napowietrznej nn. 

 

2. Inwestor i zleceniodawca. 
 

Gmina Miejska Biała Podlaska 

ul. Prosta 31 

21-500 Biała Podlaska 

 

3. Podstawa opracowania. 
 

Projekt opracowano na podstawie: 

-warunków usunięcia kolizji nr PGED0290896KW25/2025 z dn. 14.03.2025r. 

-aktualnych map w skali 1:500 

-uzgodnienia lokalizacji projektowanych urządzeń w ZUD GD.6630.30.2025 z dnia 

21.07.2025r 

-prac w terenie 

-obowiązujących przepisów i norm 

-uzgodnień branżowych w RE Biała Podlaska 

 

4. Cel i zakres inwestycji. 
 

Zakres prac demontażowych: 

• demontaż istn. słupa nr 4/4 P-10/ŻN (linii nN 4xAl50mm2+25mm2) na kolidującego z 

pasem jezdni, 

• demontaż istn. słupa nr 4/5 N-10/ŻN (linii nN 4xAl50mm2+25mm2+ASXSN 2x25mm2) na 

kolidującego z pasem jezdni, 

• demontaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do złącza ZK Łowiecka 5 typu ZK1+1P 

• ,demontaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-

10/ŻN do złącza ZK Łowiecka 6/1 typu ZK1+1P, 

• demontaż jednostronny linii kablowej nN YAKY 4x120mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-

10/ŻN do złącza kablowego Łowiecka 6 typu ZK3e+2P 

• ,demontaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 4xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do bud. Nr 3, 

• demontaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 2xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do bud. Nr 4, 

• demontaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN ASXSN 4x25mm2 z istn. słupa 

nr 4/4 P10/ŻN do bud. Nr 5, 

• demontaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 od sł. Nr 4/3 do sł. 4/5 + światłowód do 

ponownego montażu, 

• demontaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 + ASXSN 2x25mm2 od sł. Nr 4/5 do sł. 
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4/6 + światłowód do ponownego montażu, 

• demontaż złączą kablowego ZK Łowiecka 8 typu ZK3e  (złącze do ponownego montażu w 

nowej lokalizacji), 

• demontaż złączą kablowego ZK Łowiecka 10 typu ZK3e+2P  (złącze do ponownego 

montażu w nowej lokalizacji), 
 

 

Zakres prac montażowych: 

• montaż słupa (proj. 4/4 P-10,5/4.3) w linii napowietrznej nN 4xAl50mm2+25mm2 + 

światłowód – 1 szt. 

• montaż słupa (proj. 4/5 Np-10,5/20) w linii napowietrznej nN 4xAl50mm2+25mm2 + 

światłowód – 1 szt. 

• montaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/4 P10/ŻN 

do złącza ZK Łowiecka 5 typu ZK1+1P 

• montaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-

10/ŻN do złącza ZK Łowiecka 6/1 typu ZK1+1P, 

• montaż jednostronny linii kablowej nN YAKY 4x120mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-10/ŻN 

do złącza kablowego Łowiecka 6 typu ZK3e+2P 

• montaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 4xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do bud. Nr 3, 

• montaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 2xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do bud. Nr 4, 

• montaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN ASXSN 4x25mm2 z istn. słupa nr 

4/4 P10/ŻN do bud. Nr 5, 

• montaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 od sł. Nr 4/3 do sł. 4/5 + światłowód do 

ponownego montażu, 

• montaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 + ASXSN 2x25mm2 od sł. Nr 4/5 do sł. 4/6 

+ światłowód do ponownego montażu, 

• montaż złączą kablowego ZK Łowiecka 8 typu ZK3e  (złącze do ponownego montażu w 

nowej lokalizacji), 

• montaż złączą kablowego ZK Łowiecka 10 typu ZK3e+2P  (złącze do ponownego montażu 

w nowej lokalizacji), 

 

5. Wpływ inwestycji na środowisko naturalne. 

Planowana inwestycja nie będzie miała negatywnego wpływu na środowisko naturalne. 

Projektowane linie nie wymagają wyznaczenia strefy ochronnej. 
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6. Stan istniejący 
 

 

6.1.Linia napowietrzna nN 0,4kV 

Wzdłuż ul. Łowieckiej na odcinku od sł. 4 4/3 do sł. Nr 4/5 wybudowana jest linia 

napowietrzna nN 0,4kV 4xAl25+25mm2. Słupu nr 4/4 I 4/5 kolidują z projektowaną jezdnią. 

 

6.2.Linia kablowa nN 0,4kV i złącza kablowa ZK 

Na ul. Łowieckiej większość odbiorców zasilanych jest z linii kablowych. Część linii 

kablowych nN i złączy kablowych koliduje z przebiegiem jezdni i pasa drogowego. 

 
 

7. Stan projektowany  

 

Prace w pobliżu istniejących kabli nN, oraz w miejscach skrzyżowań, należy prowadzić 

ręcznie z zachowaniem szczególnej ostrożności zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami 

techniczno – budowlanymi oraz uwagami na protokołach ZUDP. Miejsce skrzyżowań z 

istniejącymi kablami nN zgłosić do odbioru przed zasypaniem do RE Biała Podlaska Wydział RM. 

W miejscach skrzyżowań pomiędzy istniejącymi a projektowanymi kablami należy wykonać 

osłony z rur dwudzielnych na kablach istniejących. 

 

7.1.Przebudowa napowietrznej linii energetycznej nN 0,4kV. 

Napowietrzną linię nN 0,4kV 4xAl25mm2 + 25 mm2 od sł. 4/3 do sł. 4/4 i 4xAl25mm2 + 25 

mm2 + ASXSN 2x25mm2 od sł. 4/5 do słupa 4/6 oraz  śweiatłowód należy zdemontować 

wraz ze słupami 4/4/P-10/ŻN 4/5 N-10/ŻN które kolidują z pasem jezdni projektowanej 

drogi. 

Nowy słup proj.4/4 P-10,5/4.3 w linii 4xAl50mm2 + 25mm2 należy usytuować poza pasem 

jezdni. Słup będzie pełnił funkcję słupa przelotowego. Słup należy wyposażyć w 

konstrukcje słupa przelotowego dla linii w układzie równoległym (_Lnn_PTPiREE). 

Do proj. słupa 4/4 P-10,5/4.3 należy podpiąć zdemontowane jednostronnie przyłącza 

napowietrzne i kablowe kablowe oraz światłowód. 

Nowy słup proj.4/5 Np-10,5/20 w linii 4xAl50mm2 + 25mm2 + ASXSN 2x25mm2 należy 

usytuować poza pasem jezdni. Słup będzie pełnił funkcję słupa narożnego. Słup należy 

wyposażyć w konstrukcje słupa narożnego dla linii w układzie równoległym 

(_Lnn_PTPiREE). 

Do proj. słupa 4/5 Np-10,5/20 należy podpiąć zdemontowane jednostronnie przyłącza 

kablowe kablowe oraz światłowód. 

 

7.2. Linia kablowa nN 0,4kV i złącza kablowa ZK 

W związku z kolizją istniejących linii kablowych nn z projektowanym pasem jezdni oraz 

lokalizacji istniejących złącz ZK8 I ZK10 z projektowanymi zjazdami należy wykonać: 

- od i s tn .  z ł ącza  ZK Łowiecka 6  t ypu  ZK3e+2P  wybudować  nowy odcinek  

l i n i i  kablowej  YAKY 4x120  od  d ł .  28 /33mb do  nowej  loka l i zac j i  z ł ącza  

ZK Łowiecka  8  t ypu  ZK3e ,  

- od i s t n .  z ł ącza  ZK Łowiecka 8  t ypu  ZK3e  wybudować  nowy odcinek  l i n i i  

kab lowej  YAKY 4x120 od  d ł .  21 /25mb do  i s tn .  z ł ącza  ZK Łowiecka  9 

typu  ZK3e+2P ,  

- od i s t n .  z ł ącza  ZK Łowiecka 8  t ypu  ZK3e  wybudować  nowy odcinek  l i n i i  

kab lowej  YAKY 4x120  od  d ł .  49 /54mb do  nowej  l oka l i zac j i  z ł ącza .  
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z ł ącza  ZK Łowiecka  10  typu  ZK3e+2P ,  

ZłączA kablowe ZK-8 I zk-10 przestawić w nową lokalizacje zgodnie z rys. E1. 

 

Nowe kable nN 0,4kV należy ułożyć na głębokości 70cm I 120cm pod drogą (wykonać 

min. 10cm podsypkę z piasku). Ułożone kable zasypać warstwą piasku o grubości co 

najmniej 10 cm, następnie warstwą rodzimego gruntu o gr. co najmniej 15cm, przykryć folią 

ostrzegawczą w kolorze niebieskim i wykop zasypać. 

W miejscach skrzyżowań kabli nN 0,4kV z budowaną jezdnią I przy wjazdach kabel 

należy zabezpieczyć rurą SRS110 w kolorze niebieskim. 

Kabel na całej długości zaopatrzyć w oznaczniki, którem montować na początkach i końcach 

kabli w słupach, przy przepustach kablowych, rozmieszczone w odstępach nie większych niż 10 

m. Na oznacznikach umieścić w sposób trwały informacje określające: 

– nazwę linii 

– typ kabla 

– napięcie znamionowe linii 

– użytkownika kabla 

– rok budowy 

 
7.3. rzyłącza. 

Istniejące przyłącza kablowe ze złącza ZK-10 należy przełożyć do nowej lokalizacji 

złącza.  
 

8. Uwagi końcowe 
- Wszystkie materiały stosowane do montażu winny posiadać odpowiednie certyfikaty. 

- Na wszystkie użyte do realizacji zadania materiały Wykonawca musi przedstawić odpowiednie 

certyfikaty. 

- Roboty montażowe należy wykonywać zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami w chwili 

wykonawstwa przez osoby z odpowiednimi i aktualnymi uprawnieniami. 

- Wszystkie zmiany w stosunku do projektu należy uzgodnić z Projektantem i Architektem. 

- Wytyczenie trasy projektowanych urządzeń zlecić uprawnionemu geodecie. 

- Po ułożeniu kabli i bednarki w wykopie przed zasypaniem wykopu zgłosić do odbioru 

inspektorowi nadzoru (uzyskać protokół  odbioru robót zanikających i ulegających zakryciu) 

- Po wykonaniu robót montażowo-budowlanych, wykonać powykonawczą inwentaryzację 

geodezyjną. 
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9. Obliczenia techniczne 
 
Dobór słupów 
 

 
 

Fy  - dopuszczalne pionow e obciążenie haka

Pud  - dopuszczalne obciążenie słupa

Pp  -

Pr  -

Po  - siła od parcia w iatru na lampę ośw ietlenia ulicznego (nad linią 22daN, pod linią 17daN)

Fc  -

Słup:

Hak:

Pp Pr Po Fc Pu Fy
Dobrany 

słup
Pud ustój

daN daN daN daN daN daN typ daN typ

1  4/4 172,72 94 22 153,92 288,72 145 P-10,5/4,3 390 UB1

Lp Nr słupa

SŁUP PRZELOTOWY 'P' wg albumu  LnNi Ensto czerwiec 2004r 

Pu = Pp + Po + Pr

Fy≥Fc

 (dla ASXSN 4x25mm2) =225daN przęsło do 35m; (dla 2xAL16mm2) =70daN przęsło do 35m

siła pionow a od ciężaru przew odu z sadzią (dla ASXSN 4x95mm2) = 2,8daN/m,  dla (dla 

ASXSN 4x35mm2) = 1,57daN/m;, dla AL50 6,55daN/m, dla AL25 5,17daN/m

 (dla suma sił od parcia w iatru na przew ody w szystkich torów  

 (dla ASXSN 4x95mm2)1.47daN/m, (dla ASXSN 2x25mm2) =0,72daN/m, dla AL50 3.88daN/m, 

dla AL25 2.75daN/m

20% sładow ej w ypadkow ej naciągu podstaw . przew odów  przyłącza prostopadle 
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Fx  - dopuszczalne pionow e obciążenie haka

Pud  - dopuszczalne obciążenie słupa Pud ≥ Pu 

Np  -

Nr  -

Po  - siła od parcia w iatru na lampę ośw ietlenia ulicznego (nad linią 22daN, pod linią 17daN)

Fc  -

Słup: Pu = 2Np x cos(a/2) + Po + Nr

Hak:

Po Fc Nr Np. a Fx Pu
Dobrany 

słup
Pud ustój

daN daN daN daN daN daN typ daN typ

1  4/5 22 153,92 0 1179 90 1667,4 1689,4 Nb-10,5/20 2000 UP4

SŁUP NAROŻNY 'N' wg albumu LnNi Ensto czerwiec 2004r 

Lp Nr słupa

Fx = Np.

 (dla ASXSN 4x95mm2 475daN do 35m, 665daN do 50m i 855 do 75m), (dla ASXSN 

2x25mm2 =163daN do 35m, 213daN do 50m)                                                               

(dla 4xAL35mm2=698daN do 45, 838 do 50m, 977 do 55m)                                     ,  

(dla 4xAL50mm2=792daN do 45, 990 do 50m)

w artość naciągu podstaw . przew odów  przyłączy (dla ASXSN 4x25mm2) =225daN 

przęsło do 35m; (dla 2xAL16mm2) =70daN przęsło do 35m

 (dla suma sił od naciągu przew odów  w szystkich torów  

siła pionow a od ciężaru przew odu z sadzią (dla ASXSN 4x95mm2) = 2,8daN/m,  dla 

(dla ASXSN 4x35mm2) = 1,57daN/m, dla (AL25 = 5,17daN/m, dla (AL50 = 6,55daN/m
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10. Tabele montażowe 
 
 

Zestawienie materiałów - nr słupa: 4/4 - kąt załomu: 180 
Typ żerdzi: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Żerdź strunobetonowa wirowana E-10.5/4.3 szt. 1 

Rodzaje przewodów: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 4 x AL. 50mm2 z demontażu do pnownego zawieszenia   m. 86 

2 1 x AL. 25mm2 z demontażu do pnownego zawieszenia   m. 86 

3 światłowód z demontażu do pnownego zawieszenia   m. 86 

Ustoje: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Beton B 15 m3 0,34 

2 Płyta stopowa 0.3 x 0.3m szt. 1 

Uzbrojenie: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Poprzecznik przelotowy  PP-2 szt. 2 

2 Konstrukcja przelotowa Kp-2 szt. 1 

3 Objemka O-1 szt. 1 

4 Śruba oc. z nakr. I podkł. okr. prężynującą   M12x40 szt. 4 

5 Izolator  N-95 szt. 5 

6 Taśma Al. Dł. 500 10x1 szt. 5 

7 Taśma Al. Dł. 1750 1Ø3 szt. 5 

8 Złączka płytkowa 25 - 70 szt. 20 

9 Uchwyt śrubowo kabłąkowy AL95 szt. 20 

10 Objemka O-10 Kp-2 szt. 1 

Oświetlenie: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Wysięgnik do lampy  Wo-5 szt. 1 

2 Zacisk odgałęźny śrubowy 16 - 95 szt. 1 

3 Przewód  al. 16 mb  1.6 

4 Zacisk tulejowy ZUP-5 szt. 1 

5 Podkładka  AL. - Cu M-10 szt. 1 

6 Element usztywniający wysięgnik  Ew szt. 1 

7 Oprawa oświetleniowa z demontażu   szt. 1 

Typ uziomu: 
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L.p. Element Typ JM Ilość 

`1 Bednarka oc. 25x4mm m. 23 

2 Bednarka stalowa-oc. 25x4mm m. 7,5 

3 Klamerka COT 36 szt. 8 

4 Pręt stalowy oc. fi 18mm, dł.10 szt. 2 

5 Przewód izolowany dł. 1m AsXSn 1x50mm2 szt. 1 

6 Śruba oc. z nakrętką, podkładką okrągłą i sprężystą M10x25 szt. 6 

7 Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37 m. 8 

8 Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIW54 szt. 1 

9 Zacisk uziemiający śrubowy BELOS 2442 szt. 1 

Ochrona przepięciowa: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Ogranicznik przepięć SE45.350Bz-10 szt. 4 

2 Opaska PER 15 szt. 2 

3 Przewód goły L 16mm2 m. 6 

4 Uchwyt dwumetalowy 11 803 szt. 4 

Przyłącze napowietrzne gołe: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Konstrukcja przelotowa Kp-4 szt. 1 

2 Konstrukcja przelotowa Kp-2 szt. 1 

3 Izolator  N-95 szt. 6 

4 Złączka pętlicowa AL. 15-35 szt. 6 

5 Zacisk odgałęźny śrubowy 16 - 95 szt. 6 

Przyłącze napowietrzne izolowane: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Hak do słupów okrągłych GHSO 20 szt. 1 

2 Taśma stalowa IL207 szt. 1 

3 Klamerka IL207 CF szt. 1 

4 Uchwyt odciągowy 4x(16-25) GUKp4 szt. 1 

5 Zacisk przebijający izolację 25-95/6-35 TTD 151 F szt. 4 

6 Opaska CCD 9-62 szt. 4 

Przyłącze kablowe: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Głowiczka termokurczliwa 502KO 33/S szt. 1 

2 Kolanko ochronne    m  2.5 

3 Osłona rurowa BE 50 szt. 1 

4 Ramka do mocowania rury FR szt. 3 

5 Taśma stalowa IL204 szt. 12 

6 Uchwyt dystansowy EM 86-50 szt. 5 

7 Klamerka IL204 szt. 9 

8 Zacisk przebijający izolację 25-95/6-35 TTD 401 F szt. 2 
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Zestawienie materiałów - nr słupa: 4/5 - kąt załomu: 90 

Typ żerdzi: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Żerdź strunobetonowa wirowana E-10.5/10 szt. 2 

Konstrukcja słupa podwójnego: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Głowica słupa GS-5a szt. 1 

2 Konstrukcja stężająca KL-4 szt. 1 

3 Objemka OB-23 szt. 3 

Rodzaje przewodów: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 4 x AL. 50mm2 z demontażu do pnownego zawieszenia   m. 45 

2 1 x AL. 25mm2 z demontażu do pnownego zawieszenia   m. 45 

3 światłowód z demontażu do pnownego zawieszenia   m. 45 

4 ASXSN 2x25mm2 z demontażu do pnownego zawieszenia   m. 45 

Ustoje: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Beton uzupełniający B 20 m3 0,36 

2 Element fundamentu EF szt. 2 

3 Kliny stabilizujące   szt. 6 

4 Płyta fundamentu P-120 szt. 1 

5 Śruba z nakrętką i 2 podkładkami okrągłymi M20x350 szt. 12 

Uzbrojenie: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Poprzecznik narożny PNp-2 szt. 1 

2 Konstrukcja mocna Km-6 szt. 1 

3 Obejma O-3 szt. 5 

4 Element  EP szt. 1 

5 Śruba oc na nakętką i podkł. Spr.  M16x340 szt. 3 

6 Śruba oc na nakętką i podkł. Spr.  M16x50 szt. 12 

7 Izolator S-115/2 szt. 5 

8 Taśma Al. Dł. 500 10x1 szt. 5 

9 Taśma Al. Dł. 1750 1Ø3 szt. 5 

10 Złączka płytkowa 25 - 70 szt. 20 

11 Uchwyt śrubowo kabłąkowy AL95 szt. 20 

12 Hak do słupów okrągłych GHSO 20 szt. 1 
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13 Taśma stalowa IL207 szt. 1 

14 Klamerka IL207 CF szt. 1 

15 Uchwyt odciągowy 4x(16-25) GUKp4 szt. 1 

16 Zacisk przebijający izolację 25-95/6-35 TTD 151 F szt. 4 

17 Opaska CCD 9-62 szt. 4 

Typ uziomu: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Bednarka oc. 25x4mm m. 23 

2 Bednarka stalowa-oc. 25x4mm m. 7,5 

3 Klamerka COT 36 szt. 8 

4 Pręt stalowy oc. fi 18mm, dł.10 szt. 2 

5 Przewód izolowany dł. 1m AsXSn 1x50mm2 szt. 1 

6 Śruba oc. z nakrętką, podkładką okrągłą i sprężystą M10x25 szt. 6 

7 Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37 m. 8 

8 Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIW54 szt. 1 

9 Zacisk uziemiający śrubowy BELOS 2442 szt. 1 

Oświetlenie: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Wysięgnik do lampy  Wo-5 szt. 1 

2 Zacisk odgałęźny śrubowy 16 - 95 szt. 1 

3 Przewód  al. 16 mb  1.6 

4 Zacisk tulejowy ZUP-5 szt. 1 

5 Podkładka  AL. - Cu M-10 szt. 1 

6 Element usztywniający wysięgnik  Ew szt. 1 

7 Oprawa oświetleniowa z demontażu   szt. 1 

Ochrona przepięciowa: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Ogranicznik przepięć SE45.350Bz-10 szt. 4 

2 Opaska PER 15 szt. 2 

3 Przewód goły L 16mm2 m. 6 

4 Uchwyt dwumetalowy 11 803 szt. 4 

Połączenie linii z kablem ziemnym: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

1 Głowiczka termokurczliwa 502KO 16/S szt. 1 

2 Klamerka COT 36 szt. 7 

3 Osłona rurowa BE 110 szt. 1 

4 Ramka do mocowania rury FR szt. 3 

5 Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37 m. 16 
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6 Uchwyt dystansowy SO 79.5 szt. 7 

7 Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIW59 szt. 4 

Przyłącze kablowe: 

L.p. Element Typ JM Ilość 

34 Głowiczka termokurczliwa 502KO 33/S szt. 1 

35 Klamerka COT 36 szt. 7 

36 Osłona rurowa BE 50 szt. 1 

37 Ramka do mocowania rury FR szt. 3 

38 Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37 m. 16 

39 Uchwyt dystansowy SO 79.5 szt. 7 

40 Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIW54 szt. 4 
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INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA IOCHRONY ZDROWIA 

 

 
Budowa odcinka drogi gminnej nr 100514L - ul. Łowieckiej oraz odcinków dróg 

oznaczonych w planie zagospodarowania przestrzennego „PIEŃKI-GRZYBOWA” jako 
KDPJ-15 i KDD-39 polegających na budowie jezdni, dróg dla pieszych, zjazdów, kanalizacji 

deszczowej retencyjno-rozsączającej, oświetlenia oraz przebudowie kolidującego 
uzbrojenia terenu tj. kabli elektroenergetycznych, wodociągu, napowietrznej linii 

energetycznej oraz kanalizacji – kabli teletechnicznych w Białej Podlaskiej, w ramach 
zadania p.n.: ”Budowa ul. Łowieckiej 

w Białej Podlaskiej.” 

 
 

 

Nazwa jedn. ewid.:            066101_1  Biała Podlaska     

Nazwa i nr obrębu ewid.:  0004 Biała Podlaska  

Nr ewid. dz.:                       260, 1141, 307/9, 308/1, 312/6;    
                                            oraz do podziału: 300, 301/1, 301/2, 302, 309/2, 309/1, 310, 311/1, 311/3, 
                                            268/1, 307/1, 308/7, 311/5, 312/14, 312/16;  
                     
 
Nazwa i adres Inwestora: Prezydent Miasta Biała Podlaska 
                                            ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 3         
                                            21-500 Biała Podlaska 
 

 

 

 

Opracował : 

mgr inż. Paweł Daniluk 

Nr uprawnień: LUB/0291/POOE/13
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1. Zakres robót: 

Zakres prac demontażowych: 

• demontaż istn. słupa nr 4/4 P-10/ŻN (linii nN 4xAl50mm2+25mm2) na kolidującego z pasem 

jezdni, 

• demontaż istn. słupa nr 4/5 N-10/ŻN (linii nN 4xAl50mm2+25mm2+ASXSN 2x25mm2) na 

kolidującego z pasem jezdni, 

• demontaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/4 P10/ŻN do 

złącza ZK Łowiecka 5 typu ZK1+1P 

• ,demontaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-10/ŻN do 

złącza ZK Łowiecka 6/1 typu ZK1+1P, 

• demontaż jednostronny linii kablowej nN YAKY 4x120mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-10/ŻN do 

złącza kablowego Łowiecka 6 typu ZK3e+2P 

• ,demontaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 4xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do bud. Nr 3, 

• demontaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 2xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 P10/ŻN 

do bud. Nr 4, 

• demontaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN ASXSN 4x25mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do bud. Nr 5, 

• demontaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 od sł. Nr 4/3 do sł. 4/5 + światłowód do 

ponownego montażu, 

• demontaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 + ASXSN 2x25mm2 od sł. Nr 4/5 do sł. 4/6 + 

światłowód do ponownego montażu, 

• demontaż złączą kablowego ZK Łowiecka 8 typu ZK3e  (złącze do ponownego montażu w nowej 

lokalizacji), 

• demontaż złączą kablowego ZK Łowiecka 10 typu ZK3e+2P  (złącze do ponownego montażu w 

nowej lokalizacji), 
 

 

Zakres prac montażowych: 

• montaż słupa (proj. 4/4 P-10,5/4.3) w linii napowietrznej nN 4xAl50mm2+25mm2 + światłowód – 

1 szt. 

• montaż słupa (proj. 4/5 Np-10,5/20) w linii napowietrznej nN 4xAl50mm2+25mm2 + światłowód 

– 1 szt. 

• montaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/4 P10/ŻN do 

złącza ZK Łowiecka 5 typu ZK1+1P 

• montaż jednostronny przyłącza kablowego YAKY 4x35mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-10/ŻN do 

złącza ZK Łowiecka 6/1 typu ZK1+1P, 

• montaż jednostronny linii kablowej nN YAKY 4x120mm2 z istn. słupa nr 4/5 N-10/ŻN do 

złącza kablowego Łowiecka 6 typu ZK3e+2P 

• montaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 4xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 P10/ŻN 

do bud. Nr 3, 

• montaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN 2xAL 16mm2 z istn. słupa nr 4/4 P10/ŻN 

do bud. Nr 4, 
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• montaż jednostronny przyłącza napowietrznego nN ASXSN 4x25mm2 z istn. słupa nr 4/4 

P10/ŻN do bud. Nr 5, 

• montaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 od sł. Nr 4/3 do sł. 4/5 + światłowód do 

ponownego montażu, 

• montaż napowietrznej linii 4xAl50 + 25mm2 + ASXSN 2x25mm2 od sł. Nr 4/5 do sł. 4/6 + 

światłowód do ponownego montażu, 

• montaż złączą kablowego ZK Łowiecka 8 typu ZK3e  (złącze do ponownego montażu w nowej 

lokalizacji), 

• montaż złączą kablowego ZK Łowiecka 10 typu ZK3e+2P  (złącze do ponownego montażu w 

nowej lokalizacji), 

2. nformacje ogólne. 

2.1.Osoby wykonujące roboty elektryczne muszą posiadać ważne świadectwo kwalifikacji w 

zakresie eksploatacji urządzeń elektrycznych minimum do 15kV. 

2.2.Prace budowlano – montażowe wykonać zgodnie z PBUE, obowiązującymi normami, 

współczesną wiedzą techniczną oraz dokumentacją projektową. 

2.3.Prace budowlano – montażowe prowadzić pod nadzorem osoby uprawnionej. 

2.4.Prace w pasie drogowym prowadzić zgodnie z opracowanym projektem organizacji ruchu. 

2.5.Wszystkie roboty wykonać po wcześniejszym wyłączeniu urządzeń elektroenergetycznych nN i 

SN spod napięcia. 

2.6.Po wykonaniu budowy należy zlecić wykonanie inwentaryzacji powykonawczej 

uprawnionej jednostce geodezyjnej. 

3. Wskazanie elementów zagospodarowania terenu objętego opracowaniem, na którym może wystąpić 
zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi. 

3.1.Wykopy pod linię kablową. 

3.2.Praca w zasięgu urządzeń dźwigowych. 

3.3.Praca w pasie dróg kołowych oraz w bezpośrednim ich sąsiedztwie. 

3.4.Prace na wysokości powyżej 5m. 

3.5.Rozbiórka obiektów budowlanych o wysokości powyżej 8m. 

4. Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót budowlanych 
objętych opracowaniem, określające skalę i rodzaje zagrożeń oraz miejsce i czas ich wystąpienia. 

 

4.1.Podczas realizacji robót budowlanych objętych niniejszym opracowaniem może wystąpić 

zagrożenie porażenia prądem elektrycznym, złamanie lub zwichnięcie. Opracowany projekt nie 

przewiduje wystąpienia powyższych zagrożeń, jeżeli prace będą wykonywane zgodnie 

z obowiązującymi przepisami bezpieczeństwa i higieny pracy. Podczas wykonywania robót 

należy przestrzegać w szczególności niżej wymienionych zasad: 

4.2.Sprawdzić brak napięcia i uziemić miejsce pracy. 

4.3.W czasie wykonywania wykopów należy je oznakować w celu ostrzeżenia przed 

istniejącym zagrożeniem osoby postronne. 

5. Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do realizacji prac 
budowlanych. 

5.1.Przed przystąpieniem do wykonania robót objętych zakresem niniejszego opracowania, 

kierownik budowy winien przeprowadzić instruktaż obejmujący: 
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5.2.harmonogram robót 

5.3.zasady bezpiecznego wykonywania pracy 

5.4.zagrożenia występujące podczas wykonywania prac 

5.5.czynności niedozwolone podczas wykonywania robót 

5.6.zasady udzielania pierwszej pomocy osobom poszkodowanym 

6. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegających niebezpieczeństwom wynikającym z 
wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich sąsiedztwie, w tym 
zapewniających bezpieczną i sprawną komunikację, umożliwiającą szybką ewakuację na wypadek pożaru, 
awarii i innych zagrożeń. 

6.1.Do prac budowlanych należy wykorzystywać sprzęt mechaniczny i ochronny technicznie 

sprawny, pracownicy winni posiadać aktualne świadectwa kwalifikacyjne upoważniające ich 

do pracy na tych urządzeniach oraz aktualnie ważne badania lekarskie. 

6.2.Roboty wykonywane w terenie otwartym, nie występują zagrożenia uniemożliwiające 

szybką ewakuację 

 

 

7. Podsumowanie. 

Prace należy wykonywać zgodnie z przepisami BHP, sztuką budowlaną oraz obowiązującymi normami i 

katalogami. 
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